
В Таймырском районе подросток совершил попытку суицида из-за отказа учителей допустить его в нетрезвом состоянии к сдаче ЕГЭ

28 мая 2012 года в следственные органы от фельдшера ФАБ поселка Новорыбная сельского поселения Хатанга поступило сообщение о том, что 17-летний подросток совершил попытку суицида. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 28 мая 2012 года подростка, который находился в состоянии алкогольного опьянения, педагоги не допустили до сдачи ЕГЭ. Покинув здание школы, выпускник зашел в недостроенное помещение дизельной электроподстанции и, намотав веревку на металлическую перемычку, пытался совершить самоубийство. Его действия увидели три одноклассницы, которые освободили его из петли и вызвали медицинского работника. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, собирается характеризующий материал на подростка и его семью. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/649239>